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Spaní ve škole
Noc s Karlem a Josefem Čapkem byl název dvoudenní akce, jejíž třetí ročník uspořádali 
učitelé prvního stupně pro své žáky. 
    Míčové hry, plavání v bazénu, opékání buřtů, práce v dílnách zaměřená na poznávání 
díla bratrů Čapkových. Návštěva chyšského zámku a další třídní aktivity prožily děti 22. a 
23. dubna 2010. Největším zážitkem pro většinu dětí bylo vystoupení pana Miloše 
Nesvadby a Jana Susy s názvem ČAROVÁNÍ KOLEM MALOVÁNÍ. 
    Těšíme se na příští školní rok. Čeká nás noc s Bohumilem Říhou. Děkujeme Městu 
Žlutice, které přispělo výraznou finanční částkou.                    
                                                                                                         Jitka Růžičková

Den  Země – poznáváme přírodu
     Den Země se uskutečnil 28. dubna. Bylo krásné slunné počasí, a tak podmínky pro pochod byly 
ideální. Bylo před námi zhruba 5 kilometrů cesty a 9 stanovišť s různými úkoly. Tohoto pochodu se 
zúčastnilo 14 skupin, které byly složeny z žáků druhého stupně. Většinou každá skupina měla devět 
členů. Tyto skupiny byly rozděleny na dvě poloviny. 

Prvních sedm skupin se v patnáctiminutových intervalech vydalo na pochod směrem na 
„Sáňkařskou“, kde na ně čekala p.uč. Záhrobská s lanovým přechodem. Poté skupiny vystoupaly po 
„Sáňkařské“ až ke stanovišti p. uč.  Ertla, kde na ně byla připravena poznávačka zvířat. Skupiny 
ušly další část trasy a narazily na „Rychlé šípy“ p.uč. Lísala. Na tomto stanovišti měly za úkol trefit 
dvěma šípy naplněný pytel zavěšený na stromě. Další stanoviště, na kterém byla p. uč. 
Janouškovcová a žák David Machala, který se pochodu nemohl účastnit, bylo až u hřbitova. Na 
tomto stanovišti bylo za úkol seskládat během 5 minut co nejvíce slov z písmen slov 
BRAMBORAČKA a KOLOVRÁTEK. Skupiny si však mohli vybrat  pouze jedno slovo. 

Po přesunu do Verušic čekal na skupiny záludný úkol p.uč. Volemanové, která si připravila 
poznávačku zvířecích stop. Nikdo se nestačil ani rozkoukat a o pár metrů dál byl připraven p. uč. 
Bradáč s další poznávačkou, ale tentokrát větviček stromů. Tento úkol se později ukázal jako 
nejzáludnější. Po průchodu lesem čekala na skupiny jediná učitelská dvojice, a to p.uč Vodenková a 
p.uč. Růžička. Zde museli všichni členové  družstva spolupracovat jako jeden tým. Všichni byli 
svázáni za ruce k sobě a úkolem bylo rozdělat v co nejkratší době oheň. Každý si však musel 
suroviny nasbírat sám v lese či poblíž lesa a na zapálení byly pouze 3 sirky. Ne každý však pracoval 
jako tým, a tak ne všechny výsledné časy byly dobré. Po dokončení úkolu sešly skupiny kopec a u 
silnice poblíž loděnice se na nás už z dálky usmívala p.uč. Káčeriková. Jakmile jsme došli k paní 
učitelce, byl už připraven velmi těžký úkol, a to házení plastových míčků na cíl. Bylo to těžké, 
protože foukal silný vítr a plastové míčky se vymykaly kontrole. Ne každé skupině tento úkol sedl. 

Už následoval jen poslední úkol, a to poznávačka na koupališti s p.uč. Kuchtovou a s paní, 
která zde zastupovala Lesy ČR. Tento úkol byl docela snadný pro ty žáky, kteří mají dobrý hmat a 
čich, protože jsme podle nich poznávali různé přírodniny. Za odměnu jsme dostali náramek, 
balónky a bonbóny. Po tomto stanovišti  jsme už pelášili zpátky do školy. 
Celý den byl velmi zajímavý a přínosný. Velmi se nám líbil.
                                                                                              Jiří Kalina,   David  Machala 9.A



Kontakty na školu: 
Telefon do školy: 353 393 243
Školní jídelna:      353 393 206
ŠD a ŠK :                            353 393 314
E-mail školy:             posta@zszlutice.cz

Fotografie z dění ve škole a školních akcí 
si můžete prohlédnout na 

www.zszlutice.cz

Školní laťka
Dne 10.5. 2010 se na naší škole uskutečnila soutěž ve skoku vysokém. „Školní laťka“ se 
konala v tělocvičně 5.- 6. vyučovací hodinu. Těchto školních „závodů“ se zúčastnili žáci 4. 
- 9. tříd. Celou soutěž zorganizovali pan uč. Václav Bradáč a paní uč. Pavla Vodenková. Na 
prvním místě se v kategorii 4. - 6. tříd umístil Jiří Škubal (120 cm), na druhém místě Matěj 
Soukup (120cm) a na třetím místě skončil Václav Schleicher (110cm). Holky skončily v 
tomto pořadí: první místo Aneta Kratochvílová (122cm), druhé místo Karolína Bílá 
(115cm) a třetí místo Jessica Vargová (115cm). V kategorii 7. - 9. tříd – kluci se na prvním 
místě umístil Dan Zajíček (148cm), na druhém místě David Machala (143cm) a na třetím 
místě Jirka Kalina (143cm). Dívky skončily v tomto pořadí: první místo Magda Sulková 
(120cm), druhé místo Monika Cibulková (120cm) a třetí místo Pavlína Voláková (120cm). 
Nejvíce překvapila Aneta Kratochvílová z 5. třídy, která skočila nejvíce ze všech dívek ze 
školy. Všichni podali skvělé výkony. Ti, kteří se umístili do první trojky, získali diplom a 
sladkou odměnu.
                                       Monika Cibulková a Pavlína Voláková 9.B,  Jiří Kalina 9.A

Naši furianti
V pátek 16.4. 2010 žáci 6.-8. tříd navštívili  divadlo Josefa Kajetána Tyla v Plzni.  Jelo pět 
tříd  a někteří deváťáci, což je něco přes 100 lidí. To je opravdu hodně. Všichni  žáci byli 
krásně a decentně oblečeni. Moc to všem slušelo, nemluvě o našich panech učitelích a 
paních učitelkách. Ze Žlutic jsme vyjížděli kolem osmé hodiny ráno. Autobusem jsme jeli 
asi hodinu. Každá třída šla se svým třídním na jiné místo a něco si říkali o historii Plzně a 
dalších zajímavostech. Poté měli všichni skoro hodinový rozchod. Všichni žáci přišli 
přesně na smluvené místo, takže se nemuselo na nikoho zbytečně dlouho čekat a naše škola 
mohla vyrazit do divadla. V divadle jsme všichni dostali od svých vyučujících lístky s čísly 
sedadel a řad. Když se všichni usadili, čekalo se jen, kdy začne představení. Když 
přestavení „Naši furianti“ začalo, všichni utichli a jen sledovali. Herci na konci představení 
sklidili velmi dlouhý potlesk, který byl samozřejmě zasloužený. Po představení jsme se 
všichni sešli před divadlem a společně odešli na místo, kde na nás čekaly autobusy. Byl to 
velmi krásně prožitý den. Představení bylo velmi zábavné a poučné. 
Doufám, že se na nějaké představení zase brzy podíváme. 
                                                                                                            Martina Štorková 7.A
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